

На юге Москвы пройдет фестиваль школы БУДО «Душа самурая»

30.09.2016

Фестиваль школы БУДО «Душа Самурая» состоится 15 октября в центре культуры и искусства «Авангард». Об этом сообщили в учреждении.

Девизом станет фраза: «Здоровый образ жизни – искусство чистой мысли». В рамках фестиваля гостям продемонстрируют картины в стили каллиграфии от учеников студии, пройдут мастер-классы школы БУДО, а также турнир по стрельбе из лука (Кюдо).

Руководитель Тарас Сафонов отметил, что Кюдо – это путь стрелы и мысли. По его словам, стрельба из лука позволяет наблюдать, как каждый элемент процесса влияет на конечный результат.

«Намерение, дыхание, медленные подготовительные движения, молниеносный выстрел, достижение цели – все это движение одной и той же энергии», - уточнил Сафонов.

Добавим, центр культуры и искусства «Авангард» находится по адресу: ул. Генерала Белова, д. 18. Начало в 10 часов.

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/3855635.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)